



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Возбудено уголовное дело в отношении следователя Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела**

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении следователя Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела Шарифа Арипова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая смерть человека). 19 апреля 2014 года в следственный отдел поступило заявление от 23-летней жительницы города Ханты-Мансийск об её изнасиловании Марифом Мамедовым. Проверка по указанному заявлению проводилась Ариповым, который вынес постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. В результате неприятия следователем мер по изобличению виновного, а также защите девушки от нападавшего спустя месяц после случившегося Мамедов совершил её убийство. По данному факту Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело, в рамках которого подозреваемый задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, по результатам дополнительной проверки в отношении Марифа Мамедова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование под угрозой убийства). Ведётся следствие.

23 Мая 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/802128>